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CONSI GNA 
Relaci onado con e l  t ema ÁBACO PSICROMETRICO,  cada grupo d ebe 
ca lcula r l o  que  se  pregunta  en e l  e jerc ic io  correspondiente .  
 
En  Ba lanc e t érm i co  de  v erano,  l as ca rgas  d e vent i lac ión  se  ca lcu lan d e la  
s igu ient e  m anera  
 
CALOR SENSIBLE         Qs [Kcal / h]  =  17 .  Ca  [ m3 /mi n]  .  ΔT i n s t a n t á n e a  [ °C]  
 
CALOR L ATENTE          QL [ Kcal /h]  =  42 .  Ca  [m 3 / mi n]  .  ΔHe i n s t a n t á n e a  [g r/ Kg]   
 
S iendo :  
Ca :  cauda l  de  a i re  de  renovac ión      [m 3 /m in ]  
ΔTbs  i n s t a n t á n e a : =  TBS ex t  i n s t a n t á n e a  –  TBS in te r io r    [ °C]  
ΔHe i n s t a n t á n e a : =  He e xt er io r  i n s t a n t á n e a  –  He  in t er io r    [ g r / Kg ]   
 
 
E j  N 1  
Ca lcu la r  e l  ca lo r  sens ib le  a  ex t raer  de l  a i r e  de vent i l ac ión cons iderando  
Graf ic ar  en  AP 

  10 pe rsonas  
  13 m 3 / h .p  
  TBS  in t er ior=  25  °C   TBSex  i n s t a n t á n e a  =  35  °C 
   HR in te r ior  =  50  %   HR ex t  i n s t a n t á n e a  =  40%         

 
E j  N 2  
Ca lcu la r  e l  ca lo r  la t en te  a  ext ra er  de l  a i re  de  ven t i l ac ió n cons ide ran do 
Graf ic ar  en  AP 

  10 pe rsonas  
  13 m 3 / h .p  
  TBS  in t er ior=  25  °C   TBSex  i n s t a n t á n e a  =  35  °C 
  HR in te r io r  = 50 %    HR ex t  i n s t a n t á n e a  =  40% 

 
E l  a i r e  ha s ido  humid i f i c ado  s i  l l ev am os  la  HR de l  40 % a l  50 %? 
 
 
E j  N 3  
Ca lcu la r  e l  ca lo r  sens ib le  a  ex t raer  de l  a i r e  de vent i l ac ión cons iderando  
Graf ic ar  en  AP 

  100  m 2 ,  3  m  de a l tu ra  
  5  m 3 / h .  m 3  d e loca l  
  TBS  in t er ior=  23  °C    TBSex  i n s t a n t á n e a  =  37  °C 
   HR in te r ior  =  50  %     HR  ext  i n s t a n t á n e a  =  40%         

 
 
E j  N 4  
Ca lcu la r  e l  ca lo r  la t en te  a  ext ra er  de l  a i re  de  ven t i l ac ió n cons ide ran do 
Graf ic ar  en  AP 

  100  m 2 ,  3  m  de a l tu ra  
  5  m 3 / h .  m 3  d e loca l  
  TBS  in t er ior=  23  °C    TBSex t  i n s t a n t á n e a  =  37 °C  
  HR in te r io r  = 50%           HRext  i n s t a n t á n e a  =  40  % 
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Ej  N 5  
Ca lcu la r  e l  ca lo r  sens ib le  a  ex t raer  de l  a i r e  de vent i l ac ión cons iderando  
Graf ic ar  en  AP 

  10 pe rsonas  
  13 m 3 / h .p  
  TBS  in t er ior=  25  °C   TBS  ex t  i n s t a n t á n e a  =  35 °C  
  HR in te r io r  = 40%          TBH  e xt  i n s t a n t á n e a  =  25  °C  

 
 
E j  N 6  
Ca lcu la r  e l  ca lo r  la t en te  a  ext ra er  de l  a i re  de  ven t i l ac ió n cons ide ran do 
Graf ic ar  en  AP 

  10 pe rsonas  
  13 m 3 / h .p  
  TBS  in t er ior=  25  °C   TBS  ex t  i n s t a n t á n e a  =  35 °C  
  HR in te r io r  = 40%          TBH  e xt  i n s t a n t á n e a  =  25 °C  

 
 
E j  N 7  
Ca lcu la r  e l  ca lo r  sens ib le  a  ex t raer  de l  a i r e  de vent i l ac ión cons iderando  
Graf ic ar  en  AP 

  100  pers ona s 
  18 m 3 / h .p  
  TBS  in t er ior=  23  °C   TBS  ex t  i n s t a n t á n e a  =  35 °C  
  TBH  i n te r io r  =  15°C            HR ex t  i n s t a n t á n e a  =  35% 

 
 
E j  N 8  
Ca lcu la r  e l  ca lo r  la t en te  a  ext ra er  de l  a i re  de  ven t i l ac ió n cons ide ran do 
Graf ic ar  en  AP 

  100  pers ona s 
  18 m 3 / h .p  
  TBS  in t er ior=  23  °C   TBS  ex t  i n s t a n t á n e a  =  35 °C  
  TBH  i n te r io r  =  15°C            HR ex t  i n s t a n t á n e a  =  35% 

 
 
E j  N 9  
Ca lcu la r  e l  ca lo r  sens ib le  a  ex t raer  de l  a i r e  de vent i l ac ión cons iderando  
Graf ic ar  en  AP 

  100  m 2  
  20 m 3 / h .m 2  d e super f ic ie  de loc a l  
  TBS  in t er ior=  26  °C   TBS  ex t  i n s t a n t á n e a  =  38 °C  
  TBH  i n te r io r  =  19°C            He  ex t  i n s t a n t á n e a  =  15  g r /k g 

 
 
E j  N 10  
Ca lcu la r  e l  ca lo r  la t en te  a  ext ra er  de l  a i re  de  ven t i l ac ió n cons ide ran do 
Graf ic ar  en  AP 

  100  m 2  
  20 m 3 / h .m 2  d e super f ic ie  de loc a l  
  TBS  in t er ior=  26  °C   TBS  ex t  i n s t a n t á n e a  =  38 °C  
  TBH  i n te r io r  =  19°C            He  ex t  i n s t a n t á n e a  =  15  g r /k g 

 


